
 

O pivovari Carlsberg Croatia  

Carlsberg Croatia najdinamičnija  je i najmodernija pivovara u Hrvatskoj te predvodi hrvatsku industriju piva 

postavljajući primjer snažnog rasta. Svojim odgovornim ponašanjem ujedno postavlja primjer za poslovanje u skladu s 

najvišim standardima zaštite okoliša. Stoga je u 2004. primila ISO certifikate za standarde zaštite okoliša i kvalitete 

ISO 9001 i ISO 14001, a 2008. godine i ISO 22000 za integrirani sustav upravljanja sigurnošću hrane. Početkom 2009. 

godine, kao jedina kompanija u hrvatskoj pivarskoj industriji, koprivnička je pivovara uvela i ISO certificiran OHSAS 

18001 sustav, koji definira zaštitu zdravlja i sigurnost zaposlenika. Implementiravši OHSAS 18001 sustav, Carlsberg 

Croatia je postala jedina hrvatska pivovara s ISO certificiranim integriranim sustavom upravljanja. Udio koji Carlsberg 

Croatia ostvaruje na domaćem tržištu iznosi više od 16 posto i danas je treća pivovara na hrvatskom tržištu. Asortiman 

proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova – Carlsberg, Tuborg, Pan i Kaj - te 

energetskoga napitka Battery.  Na hrvatskom je tržištu Carlsberg Croatia uvoznik i distributer za Budweiser Budvar, 

Guinness i Kilkenny te distributer Cockte u HoReCa kanalu. 

 

 

 

Carlsberg Croatia objavila svoje šesto Godišnje izvješće o zaštiti 

okoliša 

 
Carlsberg Croatia jedina je hrvatska pivovara koja objavljuje Godišnje izvješće o 

zaštiti okoliša, a na današnjoj je konferenciji za novinare predstavila svoja 

nastojanja na tome području za 2008. godinu.  

 

Koprivnica, 9. lipnja 2009. -  U upravnoj zgradi Carlsberga Croatia danas je održana 

konferencija za novinare na kojoj je, po šesti puta zaredom, predstavljeno Izvješće o 

zaštiti okoliša koprivničke pivovare. Podatci za 2008. godinu pokazuju trajnu kontrolu 

nad štetnim utjecajem na okoliš, izraženu kroz optimalno korištenje prirodnih resursa i 

energije potrebne za poslovanje. No optimiziranje potrošnje energije i vode po hektolitru 

piva za koprivničku pivovaru ne znači smanjenje proizvodnje. Naprotiv, u 2008. godini  

Carlsberg Croatia ostvarila je povećanje proizvodnje piva od deset posto u odnosu na 

2007. godinu, uz približno iste razine prosječne potrošnje energije i vode po hektolitru.  
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Uz navedeno, poboljšano je i upravljanje krutim otpadom pa je udio oporabljenog otpada 

povećan s 85 posto u 2007. na 86 posto u 2008. godini.  

Kao dio grupacije Carlsberg koja posluje prema principima održivog razvoja, Carlsberg 

Croatia svoje je poslovanje utemeljila na brizi za okoliš. Od 1997. godine, kada je u 

Koprivnici izgrañena najmodernija i ekološki najnaprednija pivovara u Hrvatskoj i regiji, 

kompanija suvremenu tehnologiju koristi kako bi minimalizirala štetan utjecaj svog 

poslovanja na okoliš. Tako je prilikom gradnje pivovare izgrañen moderan pročistač 

otpadnih voda, jedini u hrvatskoj pivarskoj industriji. Na tragu svoje strategije ekološke 

održivosti i poslovne izvrsnosti koprivnička je pivovara tijekom godina implementirala i 

niz ISO sustava, da bi 2009. postala jedina hrvatska pivovara s ISO certificiranim 

integriranim sustavom upravljanja.  Takoñer, Carlsberg Croatia jedinstvena je po tome 

što već šestu godinu zaredom objavljuje Godišnje izvješće o zaštiti okoliša, čime javnosti 

na transparentan način predstavlja svoje napore u području zaštite okoliša. Još jedan 

korak u ekološki održivom poslovanju koprivnička je pivovara učinila 2008. godine, kada 
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je zajedno s partnerima pokrenula projekt „Zelena stipendija Carlsberga Croatia“ kroz 

koji se podržavaju mladi znanstvenici koji se bave zaštitom okoliša. 

Thomas Kure Jakobsen, predsjednik Uprave Carlsberg Croatia, povodom objave 

Godišnjeg izvješća o zaštiti okoliša izjavio je: „Grupacija Carlsberg i Carlsberg Croatia 

postavljaju najviše standarde odgovornog ponašanja prema okolišu. Koprivnička pivovara 

posluje u okviru globalnih standarda i politike zaštite okoliša grupacije Carlsberg, a 

ujedno iznad zahtjeva postojeće zakonske regulative zaštite okoliša u Hrvatskoj.“ 

 

 

Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  


